2019-10-31 Александр Шабунин: главная задача комсомола – быть авторитетом для молодежи



В канун Дня рождения комсомола в Воронеже прошла отчётно-выборная конференция регионального отделения ЛКСМ, которая была посвящена не только решению насущных вопросов, но и приурочена к весьма значимой дате – 100-летию создания воронежской комсомольской организации.

Конференция проходила в зале обкома КПРФ. Участниками заседания стали 21 делегат, представлявшие одиннадцать районных и шесть городских отделений.

Первый секретарь обкома ЛКСМ Александр Шабунин рассказал о деятельности и успехах областной комсомольской организации за отчетный период: о работе со школьниками и пионерами, о культурных, спортивных и волонтерских проектах, о патриотической и идеологической работе. Лидер воронежского ЛКСМ также уделил особое внимание протестной работе, форумным кампаниям, работе со студенчеством и молодежным правительством, и акциям, посвященным 100-летию ВЛКСМ.

Вторым вопросом в повестке конференции были выборы нового состава областного

комитета ЛКСМ и контрольно-ревизионной комиссии. Первым секретарём областного комитета ЛКСМ делегаты вновь избрали Александра Шабунина. Также по итогам голосования был сформирован новый состав обкома ЛКСМ и его бюро. Организационную работу будет курировать Вячеслав Смирнов, агитацию и пропаганду — Александр Повольнов, гражданское и патриотическое воспитание — Алексей Рябов, работу со школьниками и пионерией — Николай Зверев, протестную деятельность и работу со студенчеством — Максим Рогатнев.

Какие цели ставят сейчас перед собой воронежские комсомольцы? Как их решать? Эти темы, актуальные в свете состоявшейся конференции, прокомментировал вновь избранный первый секретарь обкома ЛКСМ Александр Шабунин:

- Главная задача комсомола – иметь реальное влияние в молодежной среде, быть авторитетом, на который ориентируются школьники, студенты и рабочая молодежь. Цель сложная, масштабная - но достижимая в перспективе.

Один из важнейших аспектов для нашего региона — развитие комсомольского движения в районах, укрепление местных ячеек. Мы должны уделить этому вопросу особое внимание и поддержку — в ином случае работа на местах разваливается. К сожалению, это связано не с пассивностью людей, а с другими причинами — жизнь в российских селах не устроена, здесь у молодежи нет ни работы, ни каких-либо перспектив. И пока ребята учатся в школах, они готовы и хотят проявлять активность — но потом они уезжают из сел, и больше не возвращаются. В городах региона, даже небольших, вроде Борисоглебска или Острогожска, таких проблем нет.

Поэтому работе с сельской молодежью мы уделяем особое внимание. Есть вполне конкретные задачи — активизировать работу комсомольских организаций в Борисоглебском, Калачеевском и Петропавловском районах. А также воссоздать заново Бутурлиновское отделение ЛКСМ, пострадавшее от неадекватных действий местных властей, не стеснявшихся в давлении и репрессиях на комсомольцев.



Чтобы активизировать комсомольское движение, нужно действовать системно: проводить мероприятия по разным направлениям, учить молодежь действовать активно, самостоятельно и грамотно. Это актуально и для сельской глубинки, и для малых городов, и для столицы региона. Мы показываем молодым людям, что комсомол — не какое-то ветхое наследие из прошлого века, а современное и деятельное движение, отвечающее нашему времени.



Мы организуем и проводим масштабные и важные мероприятия разного формата и направленности - соревнования, квесты, культурные события, общественные акции и так далее. Такие, которые интересны подросткам и студенчеству и привлекают к комсомольскому движению. Фактически активисты ЛКСМ занимаются организацией молодежи — работой, с которой местные власти не справляются, хотя усердно рапортуют о своих «успехах» в молодежной политике.

Важной остается патриотическая работа. Это в первую очередь помощь ветеранам и

пожилым людям – то есть регулярное кураторство. Например, мы с депутатом городской Думы Светланой Звягиной помогаем Синюкову Николау Борисовичу – ветерану войны, освобождавшему Австрию. Удивительный человек: ему сейчас 92 года, а он остается очень позитивным, добрым и веселым человеком. И дай бог ему здоровья и долголетия.

Кроме того, сейчас молодежи очень интересна тема волонтерства - и это дает хорошие результаты. Так, при обкоме комсомола работает организация «Волонтеры добра». Среди реализованных проектов — помощь детям, социально незащищенным людям, экологическая работа, в том числе проект «Дай лапу, друг!» по оказанию помощи приютам для бездомных животных, «Друзья», «Право на жизнь» и другие. Также у нас действует независимый студенческий профсоюз «Дискурс», помогающий учащимся вузов в решении юридических вопросов, защите их прав, в решении конкретных проблем студенчества, в том числе с общежитиями, которые зачастую вовсе непригодны для жилья, и так далее.

То есть работы у воронежских комсомольцев сейчас много – и мы уверены, что нас станет больше, и вместе мы справимся с поставленными задачами.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ

